

# 元宵佳节市民乐 近百名小记者“采访”年例集市

■茂名日报社全媒体记者 张伟浩

本报讯 昨晚,为期两天的2023茂名年例嘉年华暨高凉预制菜展销集市在市区江东路落下帷幕,这两天百余名小记者在家长陪同下共同相约这次年例盛宴。

这两天,集市旁边的商铺准备好了各式美味食品,牛杂、佛跳墙、五香扣肉、东坡肉、脆肉罗非鱼等美味“年例预制菜”吸引了众多小记者以及市民前往试吃问价,一时间各商铺前人流如织,热闹不已。小记者们流连于各美食中,更有小记者一连吃了6杯酸菜鱼。夜幕降临,华灯初上,绚丽灯光更是将集市照耀得璀璨斑斓,小记者依旧走动在各商铺间,寻找那一份年例的味道。

当鼓声响起,鼓点逐渐激烈,彻底点燃了小记者的热情,他们随着鼓点一起跳动,一起玩乐。随着一首首悦耳经典的歌曲响

起,小记者们也被这舒适的音乐氛围吸引,跟着音乐哼出那一首首悦耳旋律,为本次年例盛会增添欢歌笑语。

茂名日报社党委书记、社长车永强在接受小记者采访时表示,年例是茂名非常有特色的民俗文化,通过这个活动能更好地传承我们非遗文化。另外,各个商家反映本次销售成绩非常突出,希望本次活动在促进消费的同时,也能进一步丰富市民的文化生活。



小记者们在年例集市试吃美食。茂名日报社全媒体记者 张伟浩 摄

持续做大做强  
五棵树一菜鱼一桌菜

## 化州顶上佳高端食品有限公司总经理林立宁: 打造高端食材品牌传播高凉味道

■茂名日报社全媒体记者 严志强

本报讯 “来,尝一块扣肉,试过好吃再考虑是否带一份回家当晚餐,加热即食,十分方便。”在2023茂名年例嘉年华暨高凉预制菜展销集市12号展位,化州顶上佳高端食品有限公司(以下简称“顶上佳公司”)总经理林立宁亲自上阵,把预制菜产品加热后开袋装盒,向群众、游客介绍产品,邀请大家试吃。

本次展会中,顶上佳公司带

来了五香扣肉、东坡肉、柠檬鸭、化州灰水粽以及主打产品隔水蒸鸡等,市民、游客可免费品尝各种预制菜产品,展位前人头涌涌。“早几天获知活动举办消息后,我马上报名参加,很感谢主办方搭建了这么好的平台,参与这么盛大的年例嘉年华及展销会对于我们企业也是一个契机,十分热闹,大家都开心。”林立宁接受记者采访时笑着说,“之前意想不到会如此热闹,大家来试吃,现场立即对我们的产品表示

肯定,我们心中充满成就感。”顶上佳公司成立时间不长,但掌舵人林立宁是深耕食品行业数十年“老手”。近年来,他组建一流团队,打造高端品牌,以化州本土特色风味,推介高凉美食。“顶上佳作为产品研发、标准生产定制、品质标准管控的OEM品牌,具有强大的产品研发能力,高要求的品控是品牌态度,我们希望以高品质打造好产品,以高品质成就百年品牌。”林立宁说。

近年来,顶上佳公司紧跟预

制菜产业发展的步伐,积极响应茂名市委市政府的号召,推出了多款预制菜产品。目前通过线上线下全矩阵推广营销,逐渐打开销路。“通过电商带货,产品卖到全国各地,很多北京、上海的客户都买了我们的产品,之前还有一家广州公司想要购买我们的隔水蒸鸡用于公司年会宴席,想在广州吃化州味道,预制菜就可以实现了。”林立宁告诉记者,“在市委市政府的推动下,预制菜市场前景一片向好。”

找准品牌定位,培育消费习惯,认准方向,不断努力,林立宁心怀梦想,一方面狠抓现有产品质量,另一方面不断研发新产品;这头不断在本地进行地推路演,那头不断通过线上让“顶上佳”品牌逐步进入顾客视线。“干净卫生、方便快捷、地方味道,让你足不出户就可以吃到茂名高凉菜,还等什么,赶紧下单吧。”在12号展位旁,顶上佳公司搭建了临时的电商直播间,林立宁又上线当起了主播。

## 茂名市万粤食品有限公司创始人邓正国: 引领新餐饮文化 拉动文旅产业发展

■茂名日报社全媒体记者 彭文彦

本报讯 “走过路过,不要错过,现煮米粉,免费品尝。”在2023茂名年例嘉年华暨高凉预制菜展销集市活动现场,茂名市万粤食品有限公司的摊位传来阵阵吆喝声,摊位前人头涌涌,热闹非凡。

据茂名市万粤食品有限公司创始人邓正国介绍,万粤食品是一家从种植到餐桌的米制品

产业链公司,抓住茂名粮食产区这个核心竞争力,延伸粮食产业链,提升价值链,打造供应链,不断促进农业高质量发展,努力让大家不仅要吃得好,而且要吃得放心、吃得营养、吃得健康。作为一家省级农业龙头企业,这么多年来,强链补链,走产业化、集群化的发展道路,坚决保障国家粮食安全并全方位助推乡村振兴,推动粮食消费品供给提

质升级,提升人民群众的安全感、幸福感与获得感。

邓正国表示,本次茂名年例嘉年华暨高凉预制菜展销集市活动,在沿江小街骑楼搭建了主题展区,以中国传统节日元宵节为抓手,为茂名预制菜产品的亮相提供了很好舞台。在活动现场,茂名预制菜多款新品亮相受捧,工作人员现场烹调各类新食品香飘四溢,吸引了众多市民群

众前来品尝。近年来,随着居民收入水平提高和现代社会生活工作节奏加快,外加疫情影响与宅家消费催化,预制菜逐渐受到消费者欢迎,发展趋势逐年增长。可以期待的是,预制菜作为新餐饮文化的向心力,有助于拉动相关文旅产业的发展,成为新的经济增长点。

这次预制菜展销集市活动将进一步提升茂名农产品附加

值,带动地方经济,助力乡村振兴。邓正国在采访中说:“我们企业走进这个预制菜展销集市活动,带来了万粤食品的特色预制粉,有很多品种,包括紫薯米粉、南瓜米粉、菠菜米粉、吉祥米粉等特色产品。通过这个活动也提高了我们万粤食品在茂名本地的知名度,让更多的消费者知道万粤食品,知道我们茂名的特色美食,为这个活动点赞。”

## 茂名市亿海食品有限公司副总经理黄子惠: 用心做健康美味 致力推茂名海味

■茂名日报社全媒体记者 严志强

本报讯 “海参鲍鱼大折扣大优惠,手快有,手慢无!”在2023茂名年例嘉年华暨高凉预制菜展销集市上,茂名市亿海食品有限公司(以下简称“亿海公司”)的“尚德亿”品牌系列预制菜诚意满满,给出优惠价格,亿海公司副总经理黄子惠正在展位前吆喝,吸引群众、游客来

购买。亿海公司成立于2017年,位于电白区民营科技工业园内,作为一家海味食品领域多元化产品和服务的生产商和供应商,本着“创造便利、美味、营养、健康产品”的经营理念,致力于为广广大顾客提供健康美味的海产预制食品。亿海公司成立之初,就以“尚德亿”品牌顺利推出包括尚心御和德心膳守、亿心同享

大盆菜及鸡鲍翅、鸽鲍翅、燕窝、海参、鲍鱼等多个系列产品。

亿海公司预制菜经过原材料精选、配料准备、投料加工、高温灭菌及成品包装等环节,严格把关产品质量,争做好产品,以过硬品质提高品牌“尚德亿”海味食膳的市场声誉。

黄子惠介绍,亿海公司之前主要与线下代理经销商合作,近年来逐渐开始运营电商

销售平台。“这个品类的顾客大多为熟客,客群也是相对稳定,所以主要渠道还是以线下为主,在广州一德路市场,我们有一款产品几乎每天都可以卖2000份。”黄子惠的管理团队对市场走向十分敏感,准确判断今年春节期间的市场需求,所以从2022年下半年就开始备货。果不其然,疫情防控政策优化后,恰逢春节,高端

食品需求呈“井喷式”增长,所备的货短时间内就被一抢而空。

“接下来,我们紧跟预制菜行业标准,加强创新,继续研发新产品,让产品品类覆盖更广,搭配更多,更全面,希望山珍海味预制菜也可以成为群众餐桌上常见的美食。”黄子惠笑着说,“定个小小的目标,计划在近三年内我们公司总产量力争突破100万件。”

## 第三届“学如弓”杯 全国高校茂名校友足球赛收官

■记者 周燕红

本报讯 前日,由广东工业大学茂名校友会主办的中骏建设2022第三届“学如弓”杯全国高校茂名校友足球赛经过三个多月的激烈角逐,顺利完成了42场比赛,并决出了各组的名次。

本届比赛从去年10月29日拉开序幕,来自广东石油化工学院、广东工业大学、中山大学、华南理工大学等全国17所高校的12支茂名校友队参加,共有294名队员,年龄最小的23岁,最大的有56岁。他们在比赛中以球会友,在球场上奔跑拼搏,尽情享受足球运动的无限乐趣。

比赛分两个阶段推进,第一阶段是小组赛,12支校友队抽签分成A、B两个小组分别进行单循环比赛。第二阶段为淘汰赛,根据小组排名对应进入争冠组、争先组、争胜组后再进行对决;争冠组决出1-4名,争先组决出5-8名,争胜组决出9-12名。经过两个阶段的比拼,各小组别分别决出了对应的名次。

当日,在华南冠体育城举行的争冠组决赛中,广东石油化工学院和华南师范大学校友队的队员们在赛场上全力以赴,尽情拼搏,精湛的球技让全场高涨的气氛一浪接一浪。最后,华南师范大学校友队以出色的表现一举夺冠。

## 化州文楼镇 开展平安建设宣传

■记者 张伍 通讯员 黄玉宇

本报讯 为充分利用春节期间加大平安建设工作宣传力度,切实维护社会治安稳定,进一步增强群众安全感,近日,化州市文楼镇组织开展返乡大学生寒假志愿服务活动。

活动中,志愿者走村入户发放反诈骗、“两度一率”、反邪教、禁毒和安全生产等平安建设宣传资料以及健康爱心包,认真地向群众讲解相关知识。同时,志愿者开展安全生产知识宣传,面向辖区群众普及春节安全知识和急救救护基本技能,发放居民日常急救手册,防火避灾知识手册等,使居民不断增强安全意识,提高自救、互救能力。宣传过程中群众频频点头对志愿者的工作表示认可,不少群众向志愿者竖起了大拇指。

通过此次平安创建活动,切实提高了群众对平安创建工作的知晓率和参与度,增强广大群众对“两度一率”、禁毒、反邪教、反诈骗、扫黑除恶和安全生产等相关平安建设知识的了解,营造了平安和谐的过年氛围。据统计,本次宣传活动共派发各种宣传单张500多份和健康包400多份,为群众答疑80多人次。

## 别让不文明行为 玷污景区美景

■记者 文华春

本报讯 寒假假期,我市各景区和公园异常热闹,很多地方更是人山人海,大家都沉浸在喜庆祥和的气氛中。但是仍有一些市民的不文明行为十分刺眼,玷污了美景,浑浊了视野。

近日,在中国第一滩的沙灘上,人们呼朋唤友或一家大小结伴来到这里,欣赏着美丽的海景,感受着节日的喜悦,整个沙灘成了一片欢乐的海洋。但是,游玩过程中,部分游客随手扔掉的纸巾、饮料瓶、快餐盒等垃圾随处可见,确实破坏了景区的环境,影响了中国第一滩的美誉。市民李先生说:“中国第一滩是我们茂名的主要景点之一,也是向外展示的一个窗口,每年都有大批各地游客前来观光旅游,如果游客看到这一片被玷污的海滩,肯定会留下不好的印象。所以,每个市民都应该自觉维护这里的环境卫生,教育家人文明出游,养成良好的文明行为习惯。”

另外,在茂名森林公园,游客说笑玩乐,十分热闹。但每隔一段路,不时能看到纸巾、烟头等垃圾,破坏了公园环境;个别游客见到盛开的鲜花,还忍不住摘下几朵放在手中慢慢欣赏。希望相关部门加强管理,市民也要自觉爱护环境,珍惜景区中的花草树木。

# 分类广告 小投入 大回报

广告热线:2963992 2963993

### 遗失声明

茂名市汉文化促进会遗失社会团体法人登记证书正本,证号:粤茂社证字第317号,现声明作废。  
2023年2月6日

### 遗失声明

高州市兴峻达厨房设备有限公司遗失公章一枚,公章全称是:高州市兴峻达厨房设备有限公司,现声明作废。  
2023年2月6日

### 遗失声明

林华健遗失粤茂滨渔42013的渔业捕捞许可证一本,证号:(粤茂滨)船捕(2019)HY—000147号,现声明作废。

### 迁坟公告

因博贺新港至茂名油气管道项目(坡心段)工程建设的需要,其通过用地和临时租用地需经过我镇排河村、新坡村、山寮村、都头岭村、车头仔村、家家乐村、金星村沿线的土地,涉及上述征收(用)和临时租用地范围内的所有坟墓,需要进行迁移处理。

请相关坟主亲属在本公告公布之日起30天内,凭迁坟标签及身份证到我镇博贺新港至茂名油气管道项目办公室(办公室设在镇政府1号楼二楼创文巩固办,联系人:李明辉13432900624)办理迁坟手续和补偿事宜,并在规定期限内自行迁移完毕,逾期不迁的视为无主坟处理,将由建设单位统一进行迁移。  
特此公告

茂名市电白区自然资源局  
茂名市电白区坡心镇人民政府  
2023年1月29日

### 遗失声明

林华健遗失粤茂滨渔42013渔业船舶所有权登记证书一本,证号:(粤茂滨)船登(权)(2019)HY—000013号,现声明作废。

### 遗失声明

林华健遗失粤茂滨渔42013国籍证书一本,证号:(粤茂滨)船登(籍)(2019)HY—000109号,现声明作废。

### 遗失声明

高州市沙田镇六联村低洼经济合作社熊慧芬遗失《高州市农村集体经济合作社(股份经济合作)组织成员及股权证》股权证,证号:N1440981MF674395OU—0025,现声明作废。